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UVOD

Slovenija je v celoti zavezana vsem 17 ciljem Agende 2030, ki je bila sprejeta 2015 
in najobsežnejši razvojni akcijski načrt doslej.

V učnih načrtih so že vsebine in cilji, ki omogočajo razvoj trajnostnega mišljenja, 
treba pa jih je še bolj izpostaviti.(medpredmetno povezovanje, inovativne 
pedagoške prakse…, ki omogočajo aktivno iskustveno učenje)

Prebivalci EU kupujejo in zavržejo več oblačil, obutve in drugega tekstila kot kadar 
koli prej. Vsak od nas zavrže letno približno 12 kg oblačil.

Trajnostna naravnanost naj bo tudi vrednota, ki zahteva razumevanje, izkušnje, 
ponotranjenje spoštljivega, skrbnega in zmernega odnosa do okolja in ljudi.



Z učenci 3. in 4. razreda sem uresničevala naslednje cilje trajnostnega 
razvoja: 

Da smo uresničevali zastavljene cilje trajnostnega razvoja, so bile 
dejavnosti medpredmetno povezane, vključene v cilje ur pri 
različnih predmetih, podaljšanem bivanju, jutranjem varstvu in 
razširjenem programu. V delo so bile vpletene različne metode in 
oblike dela. 

Trajnostna naravnanost naj bo vrednota.



Kolikšen ogljični odtis imajo oblačila?

OPIS DEJAVNOSTI



Kako zmanjšati tekstil kot odpadek?



1. Ponovno uporabimo, recikliramo.



Predstavitev poklica in izdelava vreče za športno opremo.



Kaj je kroj in kako ga narišemo na blago?



Rezanje krojev, poslikava s flomatri za blago ter šivanje.



Končna podoba vreč.



Noč branja - Modna revija in poezija.



2. Izmenjava oblačil.



Zapis vtisov o noči branja in zahvala modni kreatorki .



Pisanje novic



Zaključek

Učenci naše podružnice se trudijo, da delajo dobro za naše okolje in se zavedajo 

pomena skrbi za naš planet. Z veseljem in skrbnostjo sodelujejo v projektih Ekošole.

Zelo dobro vedo, da je izmenjava oblačil in kupovanje oblačil iz druge roke 

pozitivnega pomena za okolje in nas ljudi. Večina ta način pozna in živi, zato se že 

zavedajo ogljičnega odtisa oblačil in kaj lahko naredijo sami, da bo ta manjši.

Zelo so uživali v ustvarjanju, šivanju s šivalnim strojem, v izmenjavi oblačil, modni 

reviji in druženju. Učenci bi morali imeti več možnosti izvajanja podobnih dejavnosti, 

vendar nam pogosto zmanjka časa. Tako bi se naučili spretnosti za vsakdanje življenje. 



Veliko se pogovarjamo o ločevanju odpadkov. Natančno smo pogledali 

urnik odvoza. Niso bili seznanjeni, da lahko dvakrat letno nastavijo tudi 

tekstil, zavržena oblačila, jih pripravijo v vreče ter vreče ustrezno označijo. 

Naš cilj je bil, da ozaveščanje o ravnanju z zavrženimi oblačili učenci 

ponesejo tudi domov. 

Povezovali smo teorijo in praktično delo. Ob praktičnih dejavnostih so bili 

učenci aktivni, razvijali so medsebojno sodelovanje, komunikacijo, 

pomnjenje in razumevanje. 

V prihodnje načrtujemo ogled Centra ponovne uporabe v Tuncovcu ter 

ohraniti izmenjavo oblačil. 
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